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Question 1 : COMPLETE. 

La dlibananca. 
Lequucten. de 40 par 10 

entre 40 et 10 

La AamMe. de 40 et 10 

Le tueduut.. de 40 par 10 
Question2: MODIFIE.. 

Interro n°1 Vocabulaire 
(chapitre 1 calcul mental) 

le produit 5.6 en doublant les deux facteurs. 

le quotient 12 :2 en triplant le diviseur. 

la somme 45 + 23 en ajoutant 4 au second terme. 

Question 3 :ECRIS 100 sous forme : 

C2: Appliquer 

dune somme de deux termes égaux. 

la différence 78-34 en ajoutant 3 au premier terme 

d'un quotient dont le dividende est 1000. 

Classe ! 

Date : 

40 + 10 

40.10 

Le produit de 4 par 5. 

40- 10 

dune différence de deux termes dont le second est 54. 

40: 10 

dun produit de deux facteurs dont le premier est 4. 

Le triple de 15. 

La somme de 12 et de 25. .4.+25.=3 

HaS.R........ 
La différence entre 67 et 18..o....Q9 

C1 ! 

RAS.a.JS...... 

14 
C3 / 

Total : 

Question 4:ECRIS sous forme d'une expression mathématique et CALCULE. 

84... 34 
AQa.dl 
Al.i.6 

EQ..50 

N54.54 

/10 

12 

/2 

12 

14 
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